

موجودہ ریاستی حکومت کے ذریعہ نافذ کی گئی شہری ہوا بازی حوصلہ افزائی پالیسی سے ریاست کی سرمائی کاری میں اضافہ ہوگا: وزیر اعلیٰ

لکھنؤ: ۸ نومبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت کے ذریعہ نافذ کی گئی شہری ہوا بازی حوصلہ افزائی پالیسی سے ریاست میں سرمائی کاری کو فروغ حاصل ہوگا۔ اس سے جہاں تجارت کرنے میں سہولت ہوگی۔ وہیں ایئر کنکٹوٹی بندوبست سے بڑے پیمانے پر سیاحت کی ترقی بھی ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ اس پالیسی میں دارالحکومت لکھنؤ کو دیگر ریاستوں کے دارالحکومت سے جوڑنے کے ساتھ ساتھ لکھنؤ کو اتر پردیش کے منطقی ہیڈ کوارٹروں سے ہوئی خدمات کے توسط سے جوڑنے کو اولیت دی گئی ہے۔ ریجنل رابطہ اسکیم کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے مرکزی حکومت سے گزارش کی ہے کہ اس اسکیم کے تحت ریاست کے بڑے شہروں میں ہوائی اڈے کی سہولت توسیع کے معینہ مدت میں کارروائی کی جائے۔

وزیر اعلیٰ نے ریاستی حکومت کے ذریعہ ستمبر ۲۰۱۷ میں مشہر کی گئی شہری ہوا بازی حوصلہ افزائی اسکیم کے تحت اب تک کی گئی پیش رفت کی اعلیٰ سطحی جائزہ میٹنگ لے رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت سبھی علاقوں کے متوازن ترقی کے لیے مسلسل کام کر رہی ہے۔ دارالحکومت لکھنؤ کو سبھی منطقی ہیڈ کوارٹروں سے ہوائی رابطہ کے ذریعہ جوڑے جانے کے اسکیم کا جیتی جاگتی مثال ہے۔

یوگی جی نے جیورین الاقوامی ہوائی اڈہ پروجیکٹ کے لیے کام تیز کرنے کی ہدایت دیتے ہوئے کہا کہ اس پروجیکٹ کے لیے جمنائیٹس پریس۔ وے اتھارٹی کو نوڈل ایجنسی نامزد کیا گیا ہے۔ جلد ہی زمین تحویل کا عمل شروع کرنے پر زور دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ڈی پی آر تیار کرنے کے لیے کنسلٹنٹ کا انتخابی عمل پورا کیا جائے۔

اس موقع پر وزیر اعلیٰ کو مطلع کرایا گیا کہ ریاست کے لیے ریجنل کنکٹوٹی اسکیم کے تحت پانچ ہوائی راستوں کو منظوری مل چکی ہے۔ جس کے تحت آگرہ، الہ آباد، کانپور کے لیے کی گئی بڈنگ میں کامیابی بھی مل چکی ہے۔ کم وقت میں بہتر آمد و رفت کے لیے ریاستی حکومت اپنی سطح سے لکھنؤ کو دہرہ دون، بھوپال، پٹنہ اور بے پور سے ایئر کنکٹوٹی کے توسط سے جوڑنے میں کامیاب ہوئی ہے۔ اسی طرح وارانسی۔ بے پور کے درمیان اڑان کی شروعات ہو چکی ہے، جبکہ ۱۵ دسمبر ۲۰۱۷ سے آگرہ۔ بے پور کے لیے ہوائی خدمات کی شروعات زیر تجویز ہے۔

اس موقع پر وزیر اعلیٰ کو بتایا گیا کہ عرب ممالک میں مشرقی اتر پردیش کے لوگوں کی موجودگی کو دیکھتے ہوئے وارانسی سے شارجا کی نئے وار ہوائی خدمات کو اب یومیہ خدمات میں تبدیل کر دیا گیا ہے جبکہ وارانسی سے کولمبو کے درمیان ہوائی خدمات شروع ہو گئی ہے۔